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Egységben az SZTFH és a GVH 

Együttműködési megállapodást kötött a Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága és a 

Gazdasági Versenyhivatal 

Budapest, 2026. március 30. – Szorosabbra fűzte együttműködését a Szabályozott 

Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (SZTFH) és a Gazdasági Versenyhivatal (GVH). A két 

hatóság elnökei által aláírt megállapodás elsődleges célja a tisztességes verseny, az egészséges 

piaci működés és a fogyasztók védelmének biztosítása, elősegítése. 

Az SZTFH és a GVH az elmúlt években számos területen működött együtt a magyar fogyasztók 

védelme érdekében. A két hatóság közösen csapott le dohányzást imitáló eszközöket illegálisan 

forgalmazó vállalkozásokra, máskor pedig illegális online szerencsejáték honlapokat tettek 

elérhetetlenné közösen. 

A hétfői aláírási ceremónián dr. Nagy László, az SZTFH elnöke kiemelte: közös szándékuk a két 

intézmény jogszabályi feladatainak ellátása során még szorosabb partneri együttműködés 

kialakítása, amelynek keretein belül kölcsönösen segíthetik egymás munkáját, továbbá növelhetik a 

jogszabályokban meghatározott feladataik ellátásának hatékonyságát. 

Az együttműködési megállapodás kapcsán az SZTFH elnöke szólt arról is, hogy a modern 

gazdaságban egyre gyakrabban alakulnak ki olyan piaci helyzetek, ahol a verseny torzulása nem 

egyetlen jogsértéshez köthető, hanem a piac szerkezetéből fakad. Ezek a strukturális problémák 

hosszú távon korlátozhatják a tisztességes versenyt, és végső soron a fogyasztók érdekeit is sérthetik 

– tette hozzá. 

A két hatóságnak az a célja a megállapodással, hogy időben tudjanak reagálni ezekre a kihívásokra, 

melyben segít a tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló törvény 

2025. decemberi módosítása, amellyel a jogalkotó olyan eszközrendszert hozott létre, amely 

nemcsak a már bekövetkezett problémákat kezeli, hanem megelőző jelleggel is hatékonyan képes 

fellépni a versenytorzulások esetén. 

A megállapodás keretében a hatóságok együttműködnek – többek között a szilárd ásványi 

nyersanyagok bányászatára, vagy az építőiparra vonatkozóan – lefolytatott gyorsított ágazati 

vizsgálatokban; összehangoltan fellépnek fel a szerencsejáték- és dohánytermék-piacon a különféle 

közösségi platformokon megjelenített jogellenes tartalmak ellen; továbbá az ESG területen a 

vállalati kockázatkezelési rendszerek és a fenntarthatósági kommunikáció összhangjának 

támogatásában. 

Dr. Nagy László úgy fogalmazott: „Fontos hangsúlyozni, hogy mindezt a jogállamiság keretei között 

tesszük, a vállalkozások jogai, a tisztességes eljárás és a jogorvoslat lehetősége továbbra is 

maradéktalanul érvényesülnek. Ez a megállapodás tehát nem csupán egy jogi lépés, hanem egy 

közös elköteleződés a tisztességes verseny, az egészséges piaci működés és a fogyasztók védelme 

mellett – emelte az SZTFH elnöke. 

Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke hangsúlyozta: „Különösen fontosnak tartom, hogy a GVH és az 

SZTFH közötti kapcsolódási pontok mentén – a versenyjogi és szabályozási kérdések terén, a 

piacfelügyelet, valamint a fogyasztóvédelem területein – egy olyan szinergia jöjjön létre, amely 

hozzájárul a magyar gazdaság versenyképességének növeléséhez és a piacok egészséges 

működéséhez.” 



  

A GVH elnöke szólt arról is, hogy a nemzeti versenyhatóság kiemelt figyelmet fordít a 

sérülékenyebb honfitársaink védelmére, akik gyakran kerülnek a szabályozott tevékenységekkel 

kapcsolatos jogsértések célkeresztjébe. Sérülékenyebb honfitársaink lehetnek az idősek, a betegek, 

a gyermekek, de ide tartoznak a családok, illetve például szerencsejátékokra fogékonyak vagy 

különböző szenvedélybetegek is. „A szorosabbra fűzött együttműködésünk bővíti eszközeinket a 

kiszolgáltatott honfitársaink védelmében is” – húzta alá a versenyhatóság elnöke. 

Rigó Csaba Balázs arra is felhívta a figyelmet, hogy „Jelenleg a veszélyek korát éljük és a 

körülöttünk zajló, rendkívül turbulens geopolitikai, világgazdasági helyzetben különösen 

felértékelődnek az együttműködések. Az erőink egyesítése, a kölcsönös tapasztalatcsere 

megsokszorozhatja a munkánk hatékonyságát, eredményességét, társadalmi hasznosságát. Olyan 

világot élünk, amikor minden döntésünk különösen nagy felelősség, a kiszámíthatóságnak és a 

biztonságnak minden korábbinál nagyobb jelentősége van” – szögezte le a GVH elnöke. 

A most létrejött megállapodás új szintre emeli az SZTFH és a GVH közötti együttműködést. A két 

hatóság összehangolt munkája biztosítja, hogy a piaci folyamatokat átfogóan, szakmai alapon 

vizsgálják, és szükség esetén arányos, célzott intézkedéseket hozzanak.  

 

GVH Kommunikáció 

További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 


